

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场
邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

全国两会适当推迟召开

全国人大常委会决定适当推迟召开十三届全国人大三次会议

据新华社北京2月24日电 十三届全国人大常委会第十六次会议24日下午表决通过了关于推迟召开十三届全国人大三次会议的决定。

决定指出,鉴于近期以来发生新冠肺炎的重大疫情,为了贯彻落实党中央统筹推进疫情防控和经济社会发展工作重大决策部署,继续做好疫情防控工作,切实保障人民群众生命健康安全,十三届全国人大常委会第十六次会议决定:适当推迟召开第十三届全国人民代表大会第三次会议,具体开会时间由全国人民代表大会常务委员会另行决定。

全国政协主席会议建议 全国政协十三届三次会议推迟召开

新华社北京2月24日电 日前,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会召开第三十三次主席会议,研究了关于推迟召开全国政协十三届三次会议的相关事项,为贯彻落实中共中央关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的总体部署、组织全国各级政协组织和广大政协委员积极投身打赢疫情防控阻击战,建议原计划于3月3日召开的全国政协十三届三次会议予以适当推迟,具体时间另行确定。

关爱医务人员,江苏出台26条政策举措

为深入贯彻习近平总书记的重要指示,落实中央应对疫情工作领导小组关于全面落实进一步保护关心爱护医务人员若干措施,省委办公厅、省政府办公厅于2月24日印发通知,出台5个方面26条政策举措,全方位保护关心爱护江苏广大医务人员。

第一,全力做好服务保障,维护医务人员身心健康。优先保障防控一线物资需求,提供良好工作环境与后勤保障,建立医务人员合理轮休制度,强化医务人员心理援助措施,组织安排一线医务人员休假和体检疗养,创造更加安全的执业环境,保障医务人员合法权益。

第二,加大政策激励,从优落实医务人员待遇。对参加防治工作的医务人员和防疫工作者,给予临时性工作补助。将支援湖北医疗队一线医务人员临时性工作补助相应标准提高1倍,薪酬水平提高2倍。对防控任务重、风险程度高的医疗卫生机构,增核一次性绩效工资总量。省政府对支援湖北医疗队员及省内相关人员发放一次性慰问补助,对支援湖北医疗队员发放临时生活补助。支持社会各界对相关医务人员及家属开展慰问、赠送保险。

第三,实施政策倾斜,促进医务人员职业发展。对疫情防控一线医

务人员,在科研专项研究、学历教育、事业单位入编、技能等级评定、重点人才项目选拔、职称评聘等方面给予政策倾斜,提供绿色通道。医务人员在疫情防控一线的工作经历,视同下基层服务经历。

第五,优先表彰提拔,激励医务人员建功立业。在一线考察、识别、评价和使用干部,在一线及时发展党员和表彰优秀党员,对一线医务人员统筹开展及时性表彰和总结性表彰,加大对一线表现突出的医务人员和集体的奖励力度。加强对一线先进典型和感人事迹的宣传报道,全面营造尊医重卫的良好氛围。

通知强调,全省各级党委和政

府要以高度负责的态度、务实到位的举措,坚决落实好相关政策措施,

切实保护关心爱护医务人员,为坚

决打赢疫情防控阻击战提供有力保障。

耿联

阜宁福彩志愿者积极抗疫

——32090433站点业主徐正满

疫情就是命令,防控就是责任。自新冠肺炎疫情发生以来,全国各地的白衣天使奔赴武汉前线支援。全省福彩系统也立刻行动起来,响应国家政府的号召,落实相关防疫责任,做好疫情防控工作。阜宁福彩始终牢记初心使命,广大的阜宁福彩人更没有忘记自己的公益使命,用行动来增援,主动为疫情防控工作贡献自己的力量。

阜宁县古河镇、编号32090433站点的业主徐正满,在得知当地镇政府防疫人员不足的情况下,自告奋勇站了出来,主动来到镇政府,申请成为一名防疫志愿者。从大年初二开始,就奋战在当地防控疫情工作前线,每天和社区疫情防控工作人员一起,对辖区内人员进出筛查管控、挨家挨户登记外来人员排查疫情,定点定时给社区的相关设施进行消毒处理。根据印制的宣传材料,向社区居民普及防范疫情的正确知识,督促大家戴好口罩勤洗手,

做好个人和家庭的防护工作。他还发动身边的亲朋好友向武汉捐款,奉献自己的爱心。春节期间一刻也没有停歇,努力筹集大量防疫物资,捐赠给当地社区居委会,由社区居委会发放给有需要的社区居民,大家一起携起手来,共渡难关。

徐正满表示:“作为一名共产党员,同时也是一名福彩人,在这个举国上下防控疫情的重要时期,自己就应该挺身而出,不忘初心,牢记使命,抗击疫情,人人有责,这是我们福彩人应该做的。”

全省范围内像徐正满这样积极投身疫情防控工作的福彩人还有很多。他们面对汹涌而来的疫情,并没有临阵退缩,更没有置身事外,而是积极参与抗击疫情的志愿服务,用自己的实际行动彰显福利彩票社会责任,展现全省福利彩票战线的精神风貌,诠释了作为一名江苏福彩人的责任担当,把每一天、每一件的疫情防控任务真正落到实处,为全



阜宁福彩为疫情防控贡献力量
面取得抗击疫情斗争的胜利而奋战到底。

盐彩

彩市万花筒

南京江北新区福彩 开展防控疫情志愿服务活动

自疫情暴发以来,南京市各区福彩中心多措并举防控疫情,切实统一思想和行动,自觉扛起责任使命,认真做好疫情防控各项工作,为打赢疫情防控阻击战而不懈努力。

江北新区福彩中心对返



江北新区福彩进行地毯式摸排

福彩票销售人员及机主进行地毯式摸排,专项制作《返宁福彩销售人情况调查统计表》并每日汇总。截至目前共统计到区内42名外地返宁福彩销售人员,要求他们及时向驻地社区进行报告,在“宁归来”APP平台上登记报备,并要求他们做好居家隔离。区中心要求所有市场管理员每天跟进这42名福彩销售人员情况,掌握他们身体和生活状况。同时,要求市场管理员不断摸排陆续返宁的福彩销售人员,及时统计上报,按照要求居家隔离,切实做到无一遗漏。

在做好自我防护的前提下前往社会福利院开展慰问活动,隔着大门为敬老院老人提供牛奶、口罩等物品,并向辖区内的部分留守儿童送去口罩、学习用具等慰问品,了解他们的假期生活、学习、生活保障和自我防护等情况,鼓励他们抓住假期,安排好自学时间,做好“停课不停学”。

苏彩

彩市公告牌

淮阴区福彩中心“网络在线”防控疫情

知识文档,通过微信群下发给福彩中心工作人员、各福彩站点销售员学习,积极为开市销售做准备。

疫情就是命令,防控就是责任。2月1日起,淮阴区福彩中心根据各相关部门最新公布的疫情防控指南、新冠肺炎病毒防护知识,与时间赛跑,制作整理针对福彩从业人员的防疫素材,供给站点福彩中心工作人员和站点销售员在家学习。同时,

抓紧时间编制了福彩业务知识文档,要求福彩中心工作人员积极学习,巩固知识。

淮阴区福彩中心将冲锋在前,坚决落实好淮阴区福彩防疫要求,同时,淮阴区福彩中心也将一如既往,不断提升个人专业知识和职业素养,为福彩开市后的各项工作打下坚实的基础。

淮彩